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  1 دقیقه 90

 نرگس افشار: از تنظیم

   نمونه آزمون نوبت دوم پایه هفتم
  ) فصل اول تا نهم(

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  
  
  

  

    (A هاي درست را باجمله » «هاي نادرست را باو جمله » «مشخص کنید. 
  ١  

  

  

١    است 2 برابر، 16 جذر عدد.      
  

  

٢    حاصل a a1 324      .است a3 ، برابر 4
  

  

٣    با مجذور هر عدد اول ديگری، عددی زوج است 2 تفاضل مجذور عدد.     
  

  

٤    نيمساز ربع دوم است ،محور تقارن ربع اول و سوم دستگاه مختصات.     
  

  

   (B ١   .هاي زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنیدهریک از جمله  
  

  

      .است ..................................... هر عدد شمارنده   ١

  

  

      .ضرب کرد .....................................توان دو طرف يک معادله را در می   ٢

  

  

      .شودمی .....................................کنيم، حجم آن مکعبی را نصف میضلع    ٣

  

  

      .آيدوجود میخط بهنيم ..................................... خطی را از دو طرف ادامه دهيم،اگر پاره   ٤
  

  

   (C ١    .گزینۀ درست را انتخاب کنید  
  

  

      های زير صحيح نيست؟يک از رابطهکدام   ١
  

  

      الف(   1395 1396   ب(  ( )    24 24   ج( ( )     1 1 1 1   د(   16 61      
  

  

4/ و 4 و...   ام الگوی مقابل کدام گزينه است؟ n جمله   ٢ 5/ و 5 و 5 5  

    
  

  

      الف( /   n6 5   ب( n5 6   ج( /  n5 6   گزينه الف و ج )د�� ��
    

  

      پذير باشد؟بخش 7 وجود دارد که بر 74 و 1 اول بينچند عدد ��  ٣  
  

  

  

    تا 4 )الف   تا 3 )ب   تا 2 )ج   يکی) د      
  

  

      تر کدام است؟تر به گچ بزرگنسبت حجم گچ کوچک. شکنيميک سر آن میارتفاع تا گچی به شکل استوانه را از فاصله يک سوم    ٤
  

  

      1 )الف
2   2 )ب

3   2 )ج     گزينه الف و ج )د      
  

  

   (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.����    
  

  

 ١    )راهبرد زیرمسئله. (دست آوریدرنگی را به با توجه به شکل مقابل، مساحت قسمت  ١
  

  

 چهارضلعی مربع است و دو تا(  
1
     )دایره درون آن قرار دارد 4

  

  

       

  

  

       

  

  

2/ عدد صحیح 4 میانگین) الف  ٢   ٧٥/٠    عدد چند است؟ 7 میانگین این. است 53 عدد صحیح دیگر 3 است و میانگین 5

  

  

٥/٠    سه شهر  این هواي دماي باشد، میانگین صفر زیر درجه 6 تهران هواي دماي اگر. هستند یکدیگر قرینۀ قم و کرج هواي دماي )ب    
  

  

  چند درجه است؟  

   

  

  

  ٧٥/٠    .دست آوریدمتر است، طول مستطیل را بهسانتی 38 رو برابرمحیط مستطیل روبه  ٣
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  �Ä�Ë�Z�a���º�f�¨�Å 1 - )نهم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 
 
 

  

٥/٠    چند درجه است؟ x ضلعی منتظم مقابل، مقداردر پنج) الف   ٤  
  

        
  

        
  

٢٥/٠    .رسم کنید d را نسبت به محور تقارن A قرینۀ شکل) ب     
  

        
  

        
  

٥/٠    .ء متناظر این دو مثلث را بنویسیدتساوي دو جز. نهشت هستندهم b و a با توجه به شکل مقابل، دو مثلث   ٥  
  

   )ABCD و EFGH مربع هستند(     
  

        
  

  

 

     

  

٢٥/٠    چند است؟ b7 و a7 دو عدد» م.م.ب«. است 5 برابر b و a دو عدد» م.م.ب«دانیم می) الف   ٦  
  

٥/٠    .دست آوریدتر را بهباشد، عدد کوچک 3 باشد و مجموعشان برابر 36 هاآن» م.م.ك«و  6 برابر a و b دو عدد» م.م.ب«اگر ) ب     
  

        
  

٧   
     در این مکعب. ایمساخته را ممکن مکعب ترینمتر، کوچکسانتی 6 و 2 ، 1 ابعاد در مستطیل مکعب شکل به تعدادي آجر با) الف

  ٧٥/٠  
  

  

      رفته است؟ کارچند آجر به 
  

  

  ٧٥/٠     ارتفاع به اول استوانۀ ارتفاع باشد، نسبت دومی قاعدة شعاع چهاربرابر اولی قاعدة شعاع برابر، اگر هايحجم با استوانه دو در) ب 
  

  

     استوانۀ دوم چقدر است؟ 
  

        
  

   شود، هم دو برابر منشور ارتفاع و برابر و چهاربرابرسه  ترتیب به منشوري قاعدة مساحت و محیط اگر   ٨

  ٧٥/٠  
  

  

     شود؟ برابر می آن چند حجم) الف 
  

  

  شود؟مساحت جانبی آن چند برابر می) ب 

   

  

        
  

٩   
19/ برابر استضلعی منتظم محیط قاعدة منشوري که یک سه      قاعده ضلع نصف منشور این ارتفاع اگر. باشدمی مترسانتی 5

  ٧٥/٠  
  

  

     .دست آوریدجانبی منشور را به باشد، مساحت 
  

  

 

     

  

  

 

     

  

123  .نمایش دهید 1 هايصورت توانصورت گسترده و سپس بهعدد مقابل را به) الف   ١٠ 7  

  ٧٥/٠  
  

  .دار بنویسیدصورت یک عدد توانحاصل عبارت مقابل را به) ب      2 3 2 4 36 3  

  ٥/٠  
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  �Ä�Ë�Z�a���º�f�¨�Å 1 - )نهم تا اول فصل( دوم نوبت
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) الف   ١١  5 2 3 8 3    ٧٥/٠  
  

2 مقدار تقریبی) ب      ٧٥/٠    .دست آوریدرا تا یک رقم اعشار به  
  

         
  

 به مختصات ABC ابتدا مثلث) الف   ١٢
 

  
 


A 3 ،  

  
 

B
4

 و  
  
 

C
4
  ٧٥/٠    .دست آوریدرا رسم کنید سپس مساحت آن را به 3

  

 بردار) ب   
  

   

 m
a

m
3 9

 باشد، مختصات بردارها میموازي محور طول 4

a ١    .را بنویسید 

  

        
  

١٣   
 بردار

 
   


DC

3
 با انتهاي را 4

 
   

C
1
 DC را مساوي بردار OM بردار سپس و بنویسید را DC بردار نظیر جمع و کنید رسم 2

  

  ٥/١  
  

     .از نقطۀ دلخواه رسم کنید   
  

        
  

        
  

17/ نفري 26 هاي یک کلاسمیانگین نمره) الف   ١٤  ١    شود؟ 18 را حذف کنیم تا میانگیناي چه نمره. شده است 5
  

        
  

        
  

 ١    درصد محصول  25 کمترین مقدار و C اگر تولید محصول. شودمی تولید D و A ، B ، C محصول نوع 4 کشاورزي یک زمین در   ١٥
  

     باشد، B و A نصف مجموع دو محصول D باشد و محصول A نصف محصول B و محصول نوع Aنوع   
  

     .ها کامل کنیدنمودار را با نوشتن نوع محصول) الف   
  

     تن باشد، کل محصول چند تن است؟ A،36 اگر مقدار محصول نوع) ب   
  

        
  

 ١    باشد، چقدر است؟ 8 شدة دو تاس» رو«هاي و مجموع عدد» رو«ها احتمال اینکه سکه. کنیمدو سکه و دو تاس را باهم پرتاب می   ١٦
  

        
  

        

 


